

Materiál na rokovanie  
Mestského zastupiteľstva  
hlavného mesta SR Bratislavy  
dňa **29.-30.06.2016**

**Územný generel dopravy hl. m. SR Bratislavy vo vzťahu k implementácii  
požiadaviek MsČ k riešeniu nimi navrhovaných infraštruktúrnych investičných  
zámer ( plnenie uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C)**

---

**Predkladateľ:**

JUDr. Ivo Nesrovnal v.r.  
primátor

**Zodpovedný:**

RNDr. Želmíra Greifová v.r.  
vedúca oddelenia stratégie a projektov

**Spracovateľ:**

Ing. Monika Orthová v.r.  
Oddelenie stratégie a projektov

**Materiál obsahuje:**

1. Návrh uznesenia
2. Dôvodovú správu s uznesením MsR
3. 3. Územný generel dopravy hl. m. SR Bratislavy vo vzťahu k implementácii požiadaviek MsČ k riešeniu nimi navrhovaných infraštruktúrnych investičných zámer ( plnenie uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C)

## **Návrh uznesenia**

Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR Bratislavy po prerokovaní materiálu

**schvaľuje**

Územný generel dopravy hl. m. SR Bratislavy vo vzťahu k implementácii požiadaviek MsČ k riešeniu nimi navrhovaných infraštruktúrnych investičných zámer ( plnenie uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C)

## **Dôvodová správa**

Na základe Uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C zo dňa 31.3.2016 sa prekladá materiál o postupe plnenia uznesenia.

Informácia obsahuje stručnú informáciu o implementácii uznesenia č. 406/2016 časť C.

**Uznesením Mestskej rady hlavného mesta SR Bratislavy č. 368/2016 zo dňa 16. 06. 2016 Mestská rada hlavného mesta SR Bratislavy odporúča Mestskému zastupiteľstvu hlavného mesta SR Bratislavy prerokovať Územný generel dopravy hl. m. SR Bratislavy vo vzťahu k implementácii požiadaviek MsČ k riešeniu nimi navrhovaných infraštruktúrnych investičných zámer ( plnenie uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C).**

## **Územný generel dopravy hl. m. SR Bratislavy vo vzťahu k implementácii požiadaviek MsČ k riešeniu nimi navrhovaných infraštruktúrnych investičných zámer ( plnenie uznesenia MsZ č. 406/2016 časť C)**

Dňa 16.5.2016 sa uskutočnilo stretnutie so starostami a ich zástupcami mestských častí z dôvodu plnenia uznesenia MsZ č. 406/2016 k materiálu Územný generel dopravy hl. mesta SR Bratislavy. Starostovia ako aj ich zástupcovia boli vyzvaní, aby spolu s Hlavným mestom SR Bratislavou spoločne začali naplňovať hlavnú prioritu ÚGD a to je lepšia dopravná infraštruktúra, najmä z pohľadu plynulosti dopravy a dostupnosti pre občanov.

Pán primátor požiadal starostov MsČ a ich zástupcov o predloženie ich priorit v uvedenej oblasti, ktoré vo svojich mestských častiach vnímajú ako kľúčové a nevyhnutné pre vyriešenie v čo najkratšom čase.

Následne starostom MsČ a ich zástupcom boli odovzdané zoznamy:

1. zoznam električkových tratí, ktoré boli posudzované v rámci strategického dokumentu ÚGD,
2. zoznam identifikovaných infraštruktúrnych problémov, navrhnutých cieľov a návrh opatrení podľa strategického dokumentu ÚGD.

Keďže ÚGD ako strategický dokument nám umožňuje na realizáciu projektov využívať eurofondy do konca roka 2020 je potrebné, aby priority (projektové zámery) boli rozpracované minimálne vo forme územno - dopravných štúdií. Doručené štúdie MsČ do 3.júna 2016 na Magistrát hl. mesta – OSaP budú odovzdané na Sekciu dopravy a Sekciu územného plánovania, kde budú odborne posúdené, najmä z pohľadu či naplňajú priority ÚGD a následne budú odovzdané na OSaP, ktoré preverí možnosti ich financovania.

V prípade, že predložené štúdie nebudú spĺňať priority a ciele ÚGD, ale pre MsČ bude identifikovaný dopravný problém kľúčový, budú môcť byť uvedené štúdie realizované až po spracovaní štúdií uskutočniteľnosti, ktorá preverí, resp. potvrdí alebo nepotvrdí či daný projektový zámer je nevyhnuté realizovať pre zlepšenie dopravnej situácie v danom území.

V prípade, že Msč nemá spracovanú ani len územno – dopravnú štúdiu, popíše dopravný problém a uvedie skutočnosť, že štúdia doteraz pre tento problém nebola realizovaná a uvedenú informáciu tiež oznámi v písomnej podobe na OSaP.

Doposiaľ bol na OSaP predložený návrh mestských častí Čunovo, Devín, Devínska Nová Ves, Dúbravka, Karlova Ves Lamač, Podunajské Biskupice, Rača, Rusovce, Ružinov, Vajnory, Vrakuňa, Záhorská Bystrica.